

雙溪一日遊

40627 戴侑誼

今天是個風和日麗的日子，很適合出外踏青，所以我和阿姨一家人就開車前往雙溪，我抱著期待又興奮的心情前往，到達目的地時，我們就在雙溪車站旁邊租了四台腳踏車，便展開路程。

路途中，我們經過了林家古厝、玻璃屋餐廳、中了野薑花的田地……等，我們都以為玻璃屋餐廳是由玻璃製成的，和我們想像中的都不一樣。中途，我們還在水車旁的涼亭下休息呢!由於蘇利颱風的經過，所以大部放的野薑花都被吹倒了，所以只能看到部分的野薑花還好好的留在原地。後來，我們在路上看到有一些美麗的花朵，所以姨丈就幫我們拍了幾張照留念。

經過了這趟單車之旅，我們去便利商店買冰來吃，享受完之後，已到了黃昏之時，我們前往平溪老街，在那裏吃完飯後，我們就到賣天燈的店裡買了一個天燈，放在架子上寫，我寫了:學業進步、心想事成、平平安安等地這些話，終於寫完了!我們到店外準備放天燈先拍了幾張合照之後，只要把手放開，天燈就會飛上去!我們還有在店裡買一個可愛的天燈造型防塵塞，在黑暗處，它還會發光呢!

今天能夠跟阿姨一家人出去玩，真的很開心!今天的行程排得很好，令我映象深刻的就是騎著單車到處去玩，希望下次還又機會跟它們到處去玩、到處去走走。

